
Nagyveleg község Önkormányzat 
8065 Nagyveleg, Móri u. 2/A. 

 
__________________________________________________________ 

 
J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 10-én 
(hétfő) napján 9:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi 
ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Czövek Zoltán    alpolgármester 
Démi Zoltán    képviselő 
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
Varga Zoltán    képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak:  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően tett javaslatot:  
 

1./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Tájékoztató Adventi ünnepséggel kapcsolatosan 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Javaslat Sport-pálya területén lévő fa kivágásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
A tárgyalandó napirendre módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
140/2025. (XI. 10.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 



Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Tájékoztató Adventi ünnepséggel kapcsolatosan 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Javaslat Sport-pálya területén lévő fa kivágásával kapcsolatos döntés 
meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1./ Javaslat fogorvosi feladatellátási szerződés módosítására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy dr. Farkas Adorján körzeti 
fogorvos rendelési ideje és helyettesítése változni fog. Ezért szükséges a fogorvosi 
feladatellátási szerződés módosítása, melyet javasol elfogadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a feladatellátási 
szerződés módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

141/2025. (XI.10.) határozata 
fogorvosi feladatellátási szerződés módosításáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Nagyveleg település fogászati 
alapellátását biztosító – Mór Város Önkormányzata és Dr. Farkas Adorján Fogorvosi 
Szolgáltató Betéti Társasággal között 2012. november 30-án létrejött - Feladat-ellátási 
szerződés módosítását a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2./ Tájékoztató Adventi ünnepséggel kapcsolatosan 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Mikulásnapi 
rendezvénnyel kapcsolatosan aláírt egy szerződést – 288 000 Ft összegben - az idő 
szűkössége végett. Már nem nagyon lehet találni előadókat. Ez a második Adventi hétvégére 
vonatkozik. Körülbelül 1 órás műsort fognak adni a gyerekeknek. Minden felszerelést, 
hangtechnikát az előadók biztosítanak. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Ugye nem a tavalyi előadók jönnek? 
 
Kosárszki József polgármester: Nem, a tavalyi előadás véleménye szerint minősíthetetlen volt.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Költségvetésben szerepel ez az összeg? 
 



Kosárszki József polgármester: Igen, a kulturális keretben van benne, ezzel ki is merítik ezt a 
keretet. Tájékoztatást nyújtott a várható programokról az adventi hétvégéken. 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Mikulásnapi 
ünnepség fellépőjének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

142/2025. (XI.10.) határozata 
a Jamboree Művészeti Egyesület megbízásáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete utólagos jóváhagyását adja a 
2025. évi Mikulásnapi rendezvény lebonyolításához, melyre vonatkozó szerződés a 
Jamboree Művészeti Egyesület (8041 Csór, Dózsa György u. 27., adószám: 19184850-
2-07) aláírásra került.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3./ Javaslat Sport-pálya területén lévő fa kivágásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az előző ülésen tárgyalt 
veszélyes fák kivágását a Sport pálya területén a HUFI-FA Kft. elvállalta, díjmentesen. A 
kivágott fát javasolja felajánlani a lakosság részére úgy, hogy a fák akkor lesznek csak kivágva, 
ha mindegyik fának megvan a gazdája. Aki megkapja a fát, neki mondjuk egy 2 hetes idő 
intervallumot kellene meghatározni, hogy el kell vinnie a fát a helyszínről, illetve rendet kell 
tennie a területen.  
 
Varga Zoltán képviselő: Szerinte ez így korrekt.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Első körben lehetne adni azoknak, akik beadták a kérelmüket 
szociális célú tűzifára.  
 
Kosárszki József polgármester: Őket ebből kihagyná.  
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ez egy mérlegelési alap lenne a jövőre tekintve, hogy ki az, 
aki hajlandó „izzadni” is érte.  
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Ő mindenkinek lehetőséget biztosítana erre.  
 
Kosárszki József polgármester: Jelentkezési sorrendben legyen szétosztva. Véleménye 
szerint érdemes lenne elgondolkozni azon is, hogy van az önkormányzatnak nagyjából 15-16 
m3 betermelt fája. Egy nagyteljesítményű fatüzelésű kazánt beszerzése jó lenne az 
önkormányzathoz. Egy 6-700 000 Ft-os beruházás lenne. Ha ezt meglépi az önkormányzat, 
akkor nem ajándékozza el a fát, hanem megtartja az önkormányzat és ezzel tudná fűteni az 
önkormányzat épületét. Véleménye szerint ez megérné. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ha fel van depózva a fa és az önkormányzaté marad, akkor 
esetleg lehetne belőle segíteni is azoknak, akik a tél folyamán megszorulnak, elfogy a 
tüzelőjük.  
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Első körben véleménye szerint hirdessék meg, mondjuk egy 
10 napos jelentkezési határidővel.  



 
Kosárszki József polgármester: Jó, ha lesz jelentkező az adott határidőn belül akkor lesz, ha 
nem akkor az önkormányzaté marad a fa. Javasolja meghirdetni.  
Czövek Zoltán alpolgármester: Ültetni kell helyettük másikat? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen kell. Először a legveszélyesebbel kell kezdeni.  
 
Fidrich Tamásné jegyző tájékoztatást tartott a közterületen történő fakivágás eljárási 
menetéről, illetve arról, hogy ha támogatásként kívánja az önkormányzat a fát kiosztani, akkor 
a feltételrendszert meg kell határozni. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a fakivágással 
kapcsolatod döntések elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

143/2025. (XI.10.) határozata 
a veszélyes fák kivágásával kapcsolatos döntésekről 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat tulajdonában lévő, a Sport pálya területén található veszélyes fűzfák 
kivágásával megbízza a HUFI-FA Kft.-t (cím: 8065 Nagyveleg, Füzes u. 58/A., 
adószám: 24336860-2-07). Felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét 
képező megállapodás aláírására.  
A képviselő-testület a kivágásra kerülő fákat ingyenesen felajánlja a lakosság részére 
az alábbi feltételekkel:  

- a kivágott fára az önkormányzat épületében lehet jelentkezni nyitvatartási időben 2025. 
11.11. és 2025. 11.21. között 

- a fa feldolgozása és elszállítása a pályázó feladata 
- a területet az eredeti állapotnak megfelelően kell átadni az önkormányzat részére. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy megérkezett a 
Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos kivitelezői szerződés. Kérte jegyző asszonyt, 
hogy nézze át a szerződés azon részét, ami Nagyveleget érinti. Fehérvárcsurgó a 
konzorciumvezető, ők kapták meg az ajánlatot is.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: A szerződés azt tartalmazza, hogy a munkát a beruházással érintett 
települések részére külön elkészített ajánlati dokumentáció és engedélyezett kiviteli tervek 
alapján kell elvégezni.  
 
Kosárszki József polgármester: Ő ezeket a dokumentumokat bekérné.  
 
Fidrich Tamásné jegyző: Ez azért más szerződés, mint a többi mert olyan konzorciumi 
megállapodás lett aláírva, ahol Fehérvárcsurgó a gesztor. Ő köti meg a szerződést, a többi 
település csak konzorciumi tagként szerepel. Ez a beruházás Fehérvárcsurgó költségvetésén 
megy keresztül, ő fogja kifizetni az egész beruházást. Egy ilyen beruházáshoz javasolná, hogy 
legyen műszaki ellenőr. 



 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Ez most a Versenyképes Járások Program I. üteme. Nem is 
tudja, hogy van e műszaki ellenőr, aki közvilágítás korszerűsítésével foglalkozna, még 
tervezőről sem tud. A szolgáltató nem műszaki ellenőrzi, mivel az ő üzemeltetésében van. 
Véleménye szerint ezt a szolgáltató fogja elvégezni.  
 
Kosárszki József polgármester: Telefonon egyeztetett a kivitelezővel, a szolgáltató részéről 
lesz a műszaki ellenőr. Javasolja elfogadni a kivitelezői szerződést.  
 
Több, kérdés hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Versenyképes Járások Program I. ütemével kapcsolatos kivitelezési szerződés elfogadására.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

144/2025. (XI.10.) határozata 
a kivitelezői szerződés aláírásáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 
Program I. ütemnek keretében a kivitelezői szerződést megismerte, annak tartalmát 
elfogadja.  
Felhatalmazza a polgármestert a kivitelezői szerződés aláírására.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testületi ülését bezárta.  

 
 

k.m.f. 
  
 

Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
  polgármester            jegyző 

 

 


